

從工作事故中康復

我出了車禍，看起來我沒有可能回到正常的生活。所以，我向瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗尋求幫助。

2019年4月14日

我的職業是工程師。我大部分的職業生涯都花在墨西哥東北部一個小城市，為公共飲用水服務，這是一個半沙漠地區，所以供水不足。

今年四月底，我在工作中發生了意外，導致我的手和脊椎多處骨折。經

過數次手術，診斷結果不利於我能恢復正常的生活。我生活中第一個要適應的就是需要臥床一個月，完全不能起床，這對我來說是難以想像的，根本是不可能的，因為我是慣於活動的人，但我必須等到傷口完全癒合。面對這樣的調整，我在心理上做了準備，以便好好利用時間，這點還不算難。我做了一個時間表，其中包括更多的時間閱讀和祈禱。

大約在這個時候，我們聽說瓜達露佩-歐提斯·蘭達蘇麗被宣佈為可敬者。我看著她的祈禱卡。沒有想太多就告訴她，「你瞧，露披塔(暱稱瓜達露佩)，」本著姊弟般的信賴，我繼續說下去，「看在天主恩典的份上，你是知道墨西哥的，而且你是跟我們最神聖的瓜達露佩聖母命名的，雖然我們生在不同的時代，但我認為我們有些共同之處。你需要祈禱，而我需要你的代禱，這樣我就能回到我的工作，並給我的家庭帶來和平。」在五月的

頭幾天，我就提出，為了她的榮譽，我要做九日敬禮。

五月底時我去回診，醫生告訴我，我可以提前回到工作崗位。這對醫生和同事來說，都是一個很大的驚喜：我恢復的情況比預期的要好得多。我感謝瓜達露佩在我主天主面前的代禱。她的生活榜樣、工作和喜樂一直陪伴著我，指引我走向天主。我現在能像以前一樣地完成我所有的工作。感謝你以及許多的朋友和神父的祈禱。

R.G.F., 2017年9月，墨西哥

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
cong-gong-zuo-shi-gu-zhong-kang-fu/](https://opusdei.org/zht/article/cong-gong-zuo-shi-gu-zhong-kang-fu/)
(2026年2月17日)